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Procès-verbal de la réunion du bureau de l’ASGVG du 6 Juillet 2024 

Membres du bureau présents : 

- Mr Cyril MIGNON, Président de l’association sportive 
- Mr Jean-Philippe CHRETIEN, Trésorier 
- Mme Hélène MALVY (par téléphone), Capitaine des Jeux 
- Mr Théo HENRY, Responsable Animations 
- Axel BASBAYOU, Responsable Jeunes 

Membres du bureau absents excusés : 

- Julien RONDI, Secrétaire 

 

Ordre du jour :  

 

• Point Financier à mi-parcours 
• Résultats Sportifs 
• Animations 
• Questions diverses 

o Présence à la fête des associations le dimanche 8/09/2024 
o Engagement sur coupe de Paris ? ci-joint le courrier d’information 
o … 
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Point Financier à mi-parcours 
La position de trésorerie actuelle est plutôt bonne : 

• 8,8 K€ sur le compte courant 
• 10,4 K€ sur le compte d’épargne 

 
Point sur les mouvements liés aux achats de vêtements logotés : 

• En attente de la facture du golf pour un montant < 1,5 K€  
• En attente de règlement de la part de Fabiola (50 €) et Karine (120 €) 

 
Principales recettes restantes à venir : 

• Soutien sportif du Club 5 K€ 
• Subvention Grand Paris sud 2 K€, confirmation par mail reçue 

Nota : La subvention Ville de Bondoufle n’a pas été accordée 
• Don APILOG 1,5 K€ 
• Encaissement pour compte fait par l’accueil estimé entre 2,5 K€ et 4 K€ pour mai et juin 

 
Principales dépenses restantes à venir : 

• Facturation des inscriptions aux divisions Mid 880 € + Séniors 480 € 
• Renouvellement Hébergement Internet 175 € 
• Remboursement transport et practice Division Séniors 600 € 
• Facturation des Licences juillet par FFGolf 2,3 K€ 
• Déblocage d’un budget spécial Lot Animations : 250 € / animation en complément du vin 

déjà en stock. 
 
Nous allons travailler sur la comptabilité en juillet et réaliser une simulation d’atterrissage fin 
d’année. 
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Résultats Sportifs 
Equipes Dames et Mid-Dames : 
Le groupe se porte bien, l’ambiance est très bonne. 
La Div Dames a été annulée pour cause d’inondation 
La Div Mid au PIGC (1ère division) l’équipe a réussi à se maintenir, les tours de qualifications ont été 
compliqués, très bon résultat sur les matchs. 
 
Equipes Messieurs Messieurs 2 et Mid-Messieurs : 
Le groupe se porte bien, l’ambiance est très bonne. 
Intégration réussie pour Arthur en équipe Messieurs et Mid 
Nous avons monté une équipe Messieurs 2 emmenée par Nicolas LANQUETOT, qui a permis de faire 
prendre un peu d’expérience à 3 jeunes. 
 
Equipes Séniors Messieurs : 
Départ cette année de Thierry BACQUET et Sylvain FRANCILLARD. Capitanat Séniors assuré par Cyril. 
L’équipe va être moins forte cette année, mais nous sommes également descendus de 2ème en 3ème 
division. La division se tient fin septembre 
 
Prévisions 2025 
Chayenne CHIVRAC semble disponible pour les divisions en 2025 
Théo HENRY monte en Mid 
Rémi BASBAYOU atteint progressivement le niveau pour monter en Messieurs 
Le reste de l’effectif est stable 
 
Politique vis-à-vis des gratuités 
Comme l’année passée, il est nécessaire que le Club puisse informer le bureau de l’AS de sa politique 
concernant les gratuités et les éventuels nouveaux critères. 
Pour mémoire en 2024 : gratuité accordée  

• + Désir de faire partie des équipes 
• + Engagement sur entrainement + vie du club 
• + Ranking ou si pas Ranking vote par commission sportive (julien,thibaut,karen,hélène,cyril) 

 
La commission sportive devra se tenir fin aout/début septembre. 
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Animations  
A réception de l’ordre du jour, chaque membre du bureau a été invité à réfléchir en amont à ce qui 
pourrait relancer ce thème des Animations. 
En effet, force est de constater que celles-ci ne remportent pas le succès attendu. 
Théo s’investi beaucoup pour un résultat très faible, ce qui est également souligné par Hélène qui a 
été dans le même cas de figure il y a quelques années. 
Afin de ne pas laisser Théo se décourager, il a été décidé de réfléchir ensemble aux solutions qui 
pourraient infléchir ce fait pour tendre vers une trajectoire à la rentrée plus alignée avec nos 
espérances de participation. 
 
A cette fin chacun est invité à échanger sur le diagnostic qu’il pose, sur les questions que soulève ce 
manque d’intérêt, à proposer des solutions. 
Karen a également été interviewée afin de profiter de son expérience concernant les compétitions 
organisées par le Club.  
 
Pelle-mêle :  

• La qualité plutôt que la quantité, c’est le choix qu’à fait le Club 
• Des lots plus attractifs, en effet l’attrait que suppose la présence d’un gros lot fait venir plus 

de monde 
• Une communication très en amont et des relances dans un canal WhatsApp dédié qui devra 

être différencié de celui du Golf pour ne pas interférer avec sa communication légitimement 
plus commerciale 

• La mise en place d’un sondage auprès des membres pour connaitre leurs attentes en termes 
de formule de jeu ou autre question intéressantes à poser 

• 1 ou 2 gros lots par animation au tirage au sort + des lots classiques pour les quelques 1er 
Brut et Net 

• Définition d’un Gros Lot : 
o Montre GPS 
o Jumelle 
o Sac de Golf 
o Bon pour un Fitting 
o Bon d’Achats 
o Restaurant (voir David avec Le Petit Corne Biche) 
o Places pour parc d’Attraction (voir avec Sabine et son CE) 

• Le Bureau de l’AS s’accorde pour mettre à disposition de Théo un budget de 250 € par 
Animation, toujours sur tirage au sort afin que chacun puisse avoir une chance d’y accéder, 
en contrepartie, des droits de jeu de 10 € pour les membres et de X € pour les non-membres 
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Répartition des tâches 

• Théo : responsable de l’organisation 
o Réflexion avec Axel sur les questions du sondage 
o Titre de l’animation 
o Choix de la formule 
o Coordination date avec le Club 
o Règlement 
o Achat des lots 
o Prise de photos des lots pour avoir de la matière 
o Participer autant que possible à l’animation 
o Remise des prix 
o Organiser la prise de photos des remises de prix 

 
• Axel : responsable de la communication animation 

o Réflexion avec Théo sur les questions du sondage 
o Préparation du sondage 
o Prise de contact avec Sabine 
o Préparation des supports sur CANVA 
o Communication auprès du Club, relais éventuel sur les canaux du Club (si souhaité) 
o Communication sur le canal dédié AS Animation 
o Prise de photos sur le terrain y compris drone pour avoir de la matière 
o Contenu de la Newsletter Mensuelle 

 
• Hélène : Relectrice, si non disponible Cyril 

o Relecture support et règlement 
 

• Cyril : Internet 
o Prise de contact avec David 
o Mise en ligne sur le site internet des support réalisés par Axel 
o Envoi du sondage par mailing 
o Envoi de Newsletter Mensuelle 
o Mise en ligne sur le site internet des résultats envoyés par Théo 
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Questions diverses 
• Présence à la fête des associations le dimanche 8/09/2024 

o Cyril sera présent, certainement accompagné d’une personne du golf afin de 
renseigner les habitants de Bondoufle sur l’offre Golfique 

o Il serait souhaitable que nous soyons 3 afin de rendre le stand plus attractif. 
• Engagement sur coupe de Paris ? 

o Le courrier d’information a été transmis. 
o Les membres du bureau sont plutôt favorables à notre inscription 300 € avant le 1er 

septembre tout du moins en Messieurs compte tenu de la formule 12 joueurs par 
jours (Dimanche). 

o Cyril n’est pas candidat au Capitanat pour cette épreuve mais veux bien s’occuper de 
l’aspect inscription et relations avec la ligue. 

o Axel veut bien prendre le capitanat de cette épreuve. 
• Demande d’assistance de Thibaut pour prise en charge par des membres bénévoles de 

sessions initiation Golf dans les écoles sur RIS et BRETIGNY. Matériel mis à disposition par le 
Comité Départemental 

o Cyril demande un pitch du projet à Thibaut afin de le présenter à des membres de 
l’AS  

 

 

Fait à Bondoufle le 6 juillet 2024 

 

Le Président Le Secrétaire   Un membre du bureau               
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